

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 18 (28)
Год издания 2-й

Суббота, 1 марта, 1958 г.

Цена 15 коп.

рече по хоккею с мячом.
Фото П. Зольникова.

у примеру

л, что по данным многих наблюдений мужчины среднего и пожилого, начавшие систематическую гимнастику, становились здоровей и жизнерадостнее, щишили свою трудоспособность.

ему бы в Дубне не орга-

, по примеру Москвы,

кружки? Надо полагать,

с найдется достаточно

и женщин, которые с

твии будут посещать

кружки. Кто знает, может ли

посещение кружков по-

толчком к систематиче-

нятиям утренней гимна-

Городскому комитету физ-

ики и спорта надо подумать

изации кружков физич-

культуры для мужчин

среднего и пожилого воз-

Н. Шуровин.

станции

дия. Работать личному со-

тации пришлось в

ных условиях: не было по-

ния, спасательных средст-

в. Однако в период летне-

зона была оказана по-

лько 4-м человекам.

1958 году городская спа-

сательная станция получит но-

спасательные средства

и них аппарат «подводник

ААФ-1», который имеет

шое превосходство перед

ревшим «ИСАМ-48». В но-

аппарате можно будет на-

ться под водой в положе-

ии, плавать, как рыба,

всплыть до глубины 60

ров. В. Соколов,

начальник

спасательной станции.

тьева.

ИСКА

ТУРА И ЖИЗНЬ

РСФСР

апреля 1958 года

цена 46 руб. 80 коп.

ными распространителями

дениях, на предприятиях

делениях связи.

СОЮЗПЕЧАТЬ.

одится до сведения граждан

а Дубны, что отдел профи-

ческой дезинфекции прово-

рьбу с клопами и другими

болями в жилищах. Работы

сятся за наличный расчет.

у 280 (2 звонка).

Отдел профилактической

дезинфекции

г. Ташкент, Горный чирчик

Карамзина, дом № 42.

ло подлежит рассмотрению в

шном суде города Дубны

ловской области.

среда и суббота.

Заказ 195.

С первых дней выполнять социалистические обязательства

26 февраля в нашей газете были помещены социалистические обязательства коллектива строителей в честь выборов в Верховный Совет СССР и на 1958 год.

Выполнение социалистических обязательств дает городу дополнительно, т. е. сверх государственного плана, одни детские ясли и около одной тысячи квадратных метров жилой площади, кроме того, за счет внедрения рационализаторских и изобретательских предложений, за счет снижения себестоимости одного квадратного метра жилья, строительство дает государству экономии более одного миллиона рублей.

Почетна и ответственна задача строителей — добиться выполнения сроков ввода всех строящихся объектов в эксплуатацию, обеспечить высокое качество их и снизить себестоимость строительных и монтажных работ.

Строители могут выполнить свои обязательства, если в первом полугодии они приложат все усилия для введения в эксплуатацию всех мощностей базы подсобных предприятий. Кроме того необходимо городским организациям, и в первую очередь ОКСу, быстры освободить площадки 6 и 15 кварталов от временных застроек домов русского и финского типа для закладки бытового комбината и детских яслей.

Строители должны в кратчайший срок (март месяца) перебазировать оборудование отдела главного механика и нефтебазы с тем, чтобы в апреле развернуть широкий фронт работ по строительству помещений орса и других объектов 15 квартала.

28 февраля на заседании бюро ГК КПСС обсуждался вопрос о руководстве цеховыми парторганизациями, партбюро Управления строительства. Бюро ГК КПСС обязало секретарей цеховых парторганизаций и цехомы профсоюза до 15 марта обеспечить на всех участках, проработках и бригадах показ выполнения взятых социалистических обязательств, для чего не реже одного раза в декаду заполнять доски показателей и выявлять передовиков производства.

В настоящее время серьезным тормозом в выполнении плана и социалистических обязательств является плохая работа отдела технического снабжения. Вот уже несколько дней на строительных участках нет кирпича, стекла, подсобные предприятия не обеспечивают участки железобетонными изделиями.

Общественные и промышленные организации города надеются, что коллектив строителей справится со своими обязательствами и выполнит годовой план в намеченные сроки.

Михалков С. В. и артисты студии „Мосфильм“ в гостях у жителей Дубны

На днях в Дубну приезжали гости — известный писатель Сергей Владимирович Михалков и артисты студии «Мосфильм». Жители нашего города давно ждали Михалкова. В первую очередь о его приезде узнали школьники.

В пять часов вечера в переполненный зал школы № 3 вошел Михалков. Под бурные аплодисменты он занял место за столом. Собравшиеся с большим вниманием прослушали много интересных новых стихов и басен. В заключение одна из школьниц поблагодарила Сергея Владимировича и вручила ему красную звездочку.

Затем выступили артисты «Мосфильма» Л. Пирогов, А. Заржицкая, О. Голубицкий, В. Грачев, З. Николаенко и другие.

Избиратели города Дубны от всей души благодарили писателя С. В. Михалкова и артистов студии «Мосфильм» за интересный вечер.

В. Мажулин.

* Вечером писатель С. В. Михалков и артисты студии «Мосфильм» встретились с избирателями. Зал Дома культуры не смог

вместить всех желающих встретиться с гостями.

Артисты кино Л. Пирогов, А. Заржицкая, Н. Гребешкова, О. Голубицкий, В. Грачев, З. Николаенко и Ю. Киреев увлекательно рассказали о трудной и благородной работе киноартиста, о работе над ролями в кинофильмах.

Тепло встретили собравшиеся выступление любимого писателя С. В. Михалкова. Он познакомил избирателей со своими творческими планами, а затем прочел несколько басен.

После встречи избиратели просмотрели кинофильм «ЛЕНИН С НАМИ». Допоздна продолжался вечер.

Избиратели города Дубны от всей души благодарили писателя С. В. Михалкова и артистов студии «Мосфильм» за интересный вечер.

В. Мажулин.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Пленум Центрального Комитета КПСС выражает твердую уверенность, что колхозники и колхозницы, работники МТС и совхозов, все трудящиеся нашей страны примут активное участие во всенародном обсуждении и практическом осуществлении мероприятий по дальнейшему развитию колхозного строя и новому подъему социалистического сельского хозяйства. Организуемый Коммунистической партией новый подъем сельского хозяйства явится еще одной важной победой нашей страны в мирном экономическом соревновании социализма с капитализмом, в решении задач коммунистического строительства.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

25—26 февраля 1958 года состоялся Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза.

Пленум заслушал и обсудил доклад тов. Хрущева Н. С. «О дальнейшем развитии колхозного строя и реорганизации машинно-тракторных станций».

Пленум ЦК принял соответствующее постановление.

Навстречу выборам в Верховный Совет СССР

Обязательства коллектива котельного цеха

Коллектив котельного цеха принял на себя в честь выборов в Верховный Совет СССР следующие повышенные обязательства:

Снизить расход условного топлива на 1 тонну пара на 2 кг. против установленной нормы.

Добиться экономии смазочных материалов на 10 процентов от установленной нормы.

Обеспечить бесперебойное снабжение паром и горячей водой всех потребителей.

Производить профилактический ремонт оборудования согласно графику и с хорошим качеством.

Подготовить к 16 марта документацию на переоборудование содо-известковой химводоочистки на натрий-катиолитовую.

Силами бригады разгрузчиков топлива обеспечить загрузку извести и очистку циклонов, подноску соды к бачкам растворителя без срыва основных работ.

Содержать в чистоте рабочие места и обслуживаемое оборудование.

Г. Баша.



Кандидат в депутаты Верховного Совета СССР Е. И. Николаева (третья справа) среди избирателей.

Фото В. Шустиной.

ИНТЕРЕСНЫЙ ВЕЧЕР

На днях в филиале Дома культуры собрались избиратели, чтобы послушать доклад начальника отдела капитального строительства П. А. Соломахина «О перспективах развития нашего молодого города Дубны». П. А. Соломахин просто и доходчиво рассказал избирателям о начале строительства

П. А. Соломахина «О перспективах развития нашего молодого города Дубны». П. А. Соломахин просто и доходчиво рассказал избирателям о начале строительства содо-известковой химводоочистки на натрий-катиолитовую. Силами бригады разгрузчиков топлива обеспечить загрузку извести и очистку циклонов, подноску соды к бачкам растворителя без срыва основных работ.

Содержать в чистоте рабочие места и обслуживаемое оборудование.

На вечере присутствовало около 200 избирателей.

В. Самошков,
зам. заведующего
агитпунктом № 1.

Активно участвовать в рейде — задача всех комсомольских организаций

С 1 февраля по 1 апреля проводится всесоюзный комсомольский рейд по проверке использования и расходования металла и оборудования. Цель рейда — тщательно проверить, как на наших предприятиях и стройках используется металлический, как вводится в действие оборудование. Главная задача комсомольских организаций — помочь руководителям предприятий и партийным организациям устранить недостатки в этом деле.

Для проведения рейда в каждой первичной комсомольской организации создаются бригады, комсомольские посты, отряды «легкой кавалерии». Эти бригады должны пройти по рабочим местам, проверить, как хранятся и используются металлы, выяснить причины брака, проверить, как хранятся и используются оборудование, нет ли на складах ненужного оборудования.

Внести свой вклад в комсомольскую «копилку» должны не только молодые строители и работники промышленных предприятий, но и сотрудники Объединенного института ядерных исследований. Долг рабочих и инженерно-технических работников мастерских и эксплуатационных отделов Лабораторий развернуть борьбу за экономию металла, электроэнергии, за более рациональное использование оборудования и установок. Довольно часто в мастерских изделия выполняются из латуни, меди или какого-либо другого цветного металла, хотя аппаратура предназначается для обычных условий работы. Конструкторы и физики-исследователи обязаны проверить экономичны ли их проекты и решения, всегда ли целесообразно применять цветной металл, нельзя ли вместо него поставить простую сталь. Очень часто отдел снабжения Института получает неоправданно завышенные заявки на ма-

териалы и аппаратуру от секторов и отделов Лабораторий. Сотрудники научных и эксплуатационных отдел

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Воспитание коммунистов на партийных поручениях

Устав КПСС требует от своих членов партии быть активными бойцами за претворение идей партии в жизнь. Партийная организация Лаборатории ядерных проблем стремится к тому, чтобы каждый коммунист имел постоянные или временные партийные поручения. Значительная часть инициативных коммунистов является членами партийного бюро первичных и цеховых партийных организаций, групппрограмм, членами месткома и цехкомов профсоюза, профгруппами, членами редколлегий, пропагандистами.

Ряд коммунистов не имеет постоянных партийных поручений. Этим товарищем мы привлекаем к подготовке партийных собраний, к чтению докладов и лекций. По поручению партийного бюро член КПСС тов. Шульга прочитал доклад для агитаторов на тему: «Блок коммунистов и беспартийных на предстоящих выборах в Верховный Совет СССР». Содательную лекцию прочитал для избирателей член КПСС А. А. Тяпкин «О советских спутниках Земли». Выступает с докладами член КПСС Ф. В. Чумаков.

В целях оказания помощи коммунистам в выполнении поручений партийное бюро осуществляет постоянный контроль за выполнением этих поручений.

Работа кружков сети партийного просвещения находится постоянно в центре внимания партийной организации. Члены бюро Розанов, Ноздрин, Митин посещают занятия в различных кружках партпросвещения, помогают улучшить организацию и содержание проводимых занятий.

Хорошо проявили себя коммунисты-пропагандисты тт. Тяпкин, Заплатин, Сидоров, Синаев, Афанасьев, Чупко-Ситников. К прове-

дению занятий юни готовятся добросовестно, занятия в кружках проходят живо и интересно при большой активности слушателей.

В настоящее время более двадцати коммунистов являются агитаторами среди населения, партийное бюро старается помочь им в работе. Чтобы полнее знать достоинства и недостатки своих агитаторов, бюро цеховых парторганизаций организуют систематический контроль за их работой. На днях бюро партийной организации Лаборатории на своем заседании обсудило вопрос «О состоянии и мерах улучшения агитационной работы среди населения», с докладом выступил руководитель агитколлектива, член партийного бюро ПТО т. Леляков И. И. Докладчик и выступающие отмечали хорошую работу агитбригады, возглавляемую членом КПСС Т. И. Рыбаковой. Эта агитбригада состоит из пяти членов партии и пяти комсомольцев. Каждый из агитаторов этой бригады побывал у своих избирателей от 6 до 8 раз.

Они хорошо знают нужды и запросы своих избирателей, принимают меры к удовлетворению запросов избирателей. Сейчас Т. И. Рыбакова готовит беседу на тему: «Как растет жизненный уровень трудящихся г. Дубны». Предполагается провести эту беседу с иллюстрацией ярких примеров из жизни самих избирателей.

Но было бы неправильно думать, что с выполнением партийных поручений у нас обстоит все благополучно.

Например, партийное бюро, давая то или иное поручение, не всегда контролирует их выполнение. Так получилось, что в течение года партийное бюро Лаборатории ни разу не проверило ни одной цеховой партийной органи-

зации, а цеховые парторганизации нуждаются в помощи. Отсутствие должной помощи и контроля привело к большим упущениям во внутрипартийной работе некоторых цеховых парторганизаций. Этот недостаток сейчас учитывается, члены партийного бюро стали чаще бывать в цеховых организациях, оказывать им непосредственную практическую помощь, что заметно сказывается на улучшении деятельности отдельных цеховых парторганизаций. Например, цеховая партийная организация, где секретарем т. Савин, чаще стала обсуждать производственные вопросы на партийных собраниях и заседаниях бюро, заметно улучшила внутрипартийную работу.

Серьезным недостатком является то, что коммунисты, прибывающие в нашу партийную организацию, не всегда включаются в активную общественную работу. Члены партийного бюро при постановке коммунистов на партийный учет подчас даже не беседуют с ними, не выясняют склонности и способности их, поэтому некоторые коммунисты долгое время остаются без партийных поручений. Так, коммунисты Комиссаров и Маркелов, более полгода состоявшие на учете в нашей парторганизации, не имеют поручения. В начале февраля прибыл в нашу организацию кандидат в члены КПСС т. Мошков, который также до сего времени не имеет поручения. Партийное бюро в дальнейшем будет принимать все меры к охвату всех коммунистов партийными поручениями.

А. Юферов,
заместитель секретаря
партийного бюро
ЛЯП.

Нарезные батоны, сайки, штуцер и весовой ржаной хлеб. Нет человека в нашем городе, который бы не пользовался изделиями дубенских хлебопеков, но не каждый из жителей знает, как трудится этот небольшой, дружный коллектив, состоящий в основном из женщин...

Минув подобные помещения, попадаем в тестомесильный цех. Светлое чистое помещение, равномерный гул машин — начало потока... Вот из склада показались две женщины. Это Мария Черняк и Клавдия Поненко. Они несут мешок муки. (До сих пор этот трудоемкий участок не механизирован). Мука поступает в просеватель «Пионер», а затем в большой металлический котел — дежу. В нем тестодел Елена Дмитриенко ставит опару, которая подходит 4 часа. Готовую опару подкатывают к тестомесильной машине. Легкое нажатие на кнопку, и большая механическая рука, очень похожая на руку человека, заработала, равномерно перемешивая добавленное в опару необходимое количество муки, воды, соли, маргарина и т. д.

После этого дежа с тестом поступает в формовочное отделение, в котором молодые работницы Маша Савельева, Аграфена Зайцева и другие заполняют бункер тестоделительной машины. Из нее прямо на транспортер высекают определенного веса куски теста, которые, двигаясь по транспортеру, попадают в округлитель, где они принимают форму небольших детских мячей, и выкатываются на формовочный стол. Здесь подходят еще 2-3 минуты.

Глядя, как мы заинтересовались работой формовочной машины, Маша Савельева заметила:

— Не восхищайтесь! Часто она стоит, и нам приходится формовать батоны вручную, на что уходит много времени и сил.

Сформованные батоны укладываются на фанерные листы, а листы — на вагонетки, которые закатываются в расточечные камеры, где батоны подходят еще минут 20-30.

Здесь главное — батонам перестоять или стоять, — поясняет нам одна из производств Н. Д.рова, — иначе получится ка?

— А где же происходит ка?

— В пекарном зале.

повела нас туда. У одной

чай, проворно работая

садница Галина Балачева

дывала очередную парти

выпечки, и через некотор

мая вынимала уже готовы

стые, золотисто-коричневые

т, красивые батоны. Не

щая свое дело, она пред

нам отведать ее изделий

хотно согласились. И, вза

ли его. Он оказался вкуснее

чего московский.

Покидая хлебозавод, мы

ли, как от цеха экспедиции

шла специальная машина,

спедитор Аня Бааранова от

очередную партию хлебобу

изделий для торгующих

род.

И так каждый день

небольшой коллектив,

за границей

вающий всего лишь 45

давая ежедневно городу

технических дости

жений ягоды с раз

ыми системами

вторитет Советск

ы, поско

дели в СССР,

актором мира.

— С запуском

и сторонников

государства с раз

ными системами

вторитет Советск

ы, поско

дели в СССР,

актором мира.

Спутники и вопросы

отделом пе

ческих дости

жений ягоды с раз

ыми системами

вторитет Советск

ы, поско

дели в СССР,

актором мира.

Спутники и вопросы

отделом пе

ческих дости

жений ягоды с раз

ыми системами

вторитет Советск

ы, поско

дели в СССР,

актором мира.

Спутники и вопросы

отделом пе

ческих дости

жений ягоды с раз

ыми системами

вторитет Советск

ы, поско

дели в СССР,

актором мира.

Спутники и вопросы

отделом пе

ческих дости

жений ягоды с раз

ыми системами

вторитет Советск

ы, поско

дели в СССР,

актором мира.

Спутники и вопросы

отделом пе

ческих дости

жений ягоды с раз

ыми системами

вторитет Советск

ы, поско

дели в СССР,

актором мира.

Спутники и вопросы

отделом пе

ческих дости

жений ягоды с раз

ыми системами

вторитет Советск

ы, поско

дели в СССР,

актором мира.

Спутники и вопросы

отделом пе

ческих дости

жений ягоды с раз

ыми системами

вторитет Советск

ы, поско

дели в СССР,

актором мира.

Спутники и вопросы

отделом пе

ческих дости

жений ягоды с раз

ыми системами

вторитет Советск

ы, поско

дели в СССР,

актором мира.

Спутники и вопросы

отделом пе

ческих дости

аводе

десглавное — не
перестоять или
поясняет нам заведу-
оизводством Н. Д. Ви-
иначе получится бы-
где же происходит выше-
поинтересовались мы.
пекарном зале. И
нас туда. У одной из
говорно работая руки
Галина Калачева зада-
очередную партию
и, и через некоторое
имала уже готовые, души-
полотисто-коричневого
сые батоны. Не пред-
ое дело, она предложи-
вездать ее изделий.
согласились. И, взяв от-
ивших батонов, попробо-
Он оказался вкусным
чес московский.
тада хлебозавод, мы
от цеха экспедиция
специальная машина. Это
ор Аня Баранова отпусти-
ую партию хлебобулоч-
и для торгующих точек

каждый день тру-
дой колектив, насчиты-
в всего лишь 45 членов
ежедневно городу ока-
зии своей продукции.
первый рост наследия
предъявляет свои тре-
хлебозаводу. В нынеш-
ем выпуска готовых из-
менен почти на 70%
по сравнению с прошлым.
Это большая и ответст-
вича. Чтобы ее выполнить
точно одного энтузиа-
зов и пекарей. Надо ру-
лем орса и АХУ в ближай-
рем устранить имеющие-
щих, которых немало: ре-
монт производственных
чтобы штукатурка не с-
в дежи с тестом, как и-
ется в настоящее время
в порядок вентиляции
ить новую печь ФГЛ-2
здительной мощности
хлеба в сутки, исправить
также выпечки хлеба и то-
чечную машину, перес-
тиль производство на полу-
цию. И. Пурцадзе.

вперед в производстве
товаров народного потреб-
ления. Наше се-
хозяйство уверенно идет
Все шире развертывается
родное движение за то, чтобы
ближайшие годы дости-
генные Штаты Америки
производству мяса, молока и ма-
и душу населения.
виданными темпами разви-
тые науки и культура.
жеские спутники Земли
и всему миру высокий
советской науки и техники.
коммунистическая партия в со-
обществе коммунистов избирателям
стране. Она призывает ком-
петентность людей увеличить в тем-
же выпуск продукции в ре-
распределенных индустриях в 2-3 раза.
еще быстрее двигать агропро-
изводство товаров народного кон-
требления. В области внешней
политики все ее усилия направле-
ны на укрепление и упрочение
дружбы и благородного дела мир-
ства, отдавая свою голоса кандидатам
блока коммунистов и беспартий-
ных, избиратели будут голосовать за ленинскую политику. Ком-
мунистическая партия, за
гражданский расклад социалистической
государства, за укрепление и
во всем мире, за новые победы
коммунистическом строительстве.
А. Краков

Проблемы международных отношений в свете открытой советской науки

Новая эра в развитии мировой науки

из выступления Д. И. Блохинцева

О спутнике

24-го февраля редакция журнала «Международная жизнь» организовала очередное обсуждение вопросов международного положения. Темой обсуждения был вопрос «Проблемы международных отношений в свете открытой советской науки». В зале заседаний собрались видные ученые, общественные и политические деятели, советские и иностранные журналисты. На совещании присутствовали представители ОИЯИ и наш корреспондент.

Со вступительным словом «Спутники и вопросы международных отношений» выступил заведующий отделом печати МИД СССР и редактор журнала «Международная жизнь» проф. Л. Ф. Ильинчев. Он заявил, что в результате запуска Советским Союзом искусственных спутников Земли еще больше укрепился международный авторитет Советского Союза.

Спутники, поскольку они сделаны в СССР, являются мощным фактором мира.

— С запуском спутников, — сказал проф. Л. Ф. Ильинчев, — позиции сторонников существования государства с различными социальными системами стали прочны, как никогда раньше.

За границей распространялось мнение, что Советский Союз, добившись таких крупных научно-технических достижений, заговорит языком ракет. В действительности же Советский Союз использует в интересах мира. В этом смысле последние предложения Советского правительства являются ярким доказательством этого.

— Силы мира, — заявил в заключение Л. Ф. Ильинчев, — настолько выросли, что они могут не допустить войны.

Член-корреспондент АН СССР Е. А. Коровин выступил на совещании с докладом «Проблемы нейтралитета на современном этапе». Он сказал, что после запуска Советским Союзом искусственных спутников Земли в международной политике произошла переоценка ценности и в том числе понятия «нейтралитета».

Правящие круги некоторых государств ведут пропаганду гибельности политики нейтралитета. Мы считаем, что стремление ряда стран не участвовать в блоках является естественным стремлением



В Лаборатории высоких энергий.
На участке трансформаторов.
Фото В. Шустин.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТАВЛЕНИЙ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

О воде

В редакцию газеты «ЗА КОММУНИЗМ» поступило письмо, в котором автор просил сообщить о мерах, проводимых для обеспечения жителей города Дубны поливом водой.

Редакция направила это письмо начальнику цеха эксплуатации коммуникаций и водоснабжения г. Калуги, который сообщил, что по улучшению водоснабжения города будут приняты следующие меры: переключка скважины № 6 остановлена для ремонта, запланирован ремонт скважины № 2.

Промывка линий будет произведена сразу же после окончания стоянкового сезона.

Основательно вопрос о качестве и количестве воды будет решен с пуском волжского водозабора, который будет задействован не ранее августа 1958 года.

По следам наших выставлений

За последнее время газета «За коммунизм» напечатала несколько заметок о торговле в нашем городе.

Начальник орса г. Морозов сообщает, что факты, указанные в заметках «Насущные нужды», «Где можно купить фотоматериалы», «О торговле овощами», подтверждены. Старшему товаришу по промтоварам дано срочное задание по запуску большого ассортимента детских игрушек и фотоматериалов.

Принятые меры по более интенсивному заводу из Москвы олицетворяют, что дает возможность ликвидировать перерывы в торговле картофелем, луком, хашеной капустой, свеклой.

14 февраля работникам овощной базы дано строгое указание о переборке всех овощей, поступающих в торговлю.

Ядерная физика

Теперь я хотел бы обратиться к области более мне близкой, к ядерной физике.

С пуском первой атомной электростанции в СССР, а именно с 27 июня 1954 года простые люди, которых большинство на земле, поняли, что атомная энергия не только средство разрушения, но и новый могучий источник силы и энергии, способный служить для блага человечества.

Это понимание — факт большого общественного исторического зна-

ВЕЧЕР ВЕТЕРАНОВ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

Состоялся вечер-встреча ветеранов Отечественной войны, работающих сейчас в Лаборатории высоких энергий ОИЯИ. Вечер был посвящен дню Советской Армии и Военно-Морского Флота. Здесь собрались бывшие солдаты, сержанты и офицеры, воевавшие на всех фронтах Великой Отечественной войны и в партизанских отрядах. Все они сейчас заняты

мирным трудом, движут вперед науку. У многих на груди — ордена и медали, полученные в боях под Ленинградом, Москвой, Сталинградом, за взятие Берлина и за победы над Квантунской армией.

Доклад сделал секретарь партбюро Лаборатории высоких энергий, бывший фронтовик Г. С. Канзакский.

Затем был дан концерт. Тепло и просто были исполнены песни времен Отечественной войны тт. Конаковым и Клюевым под аккомпанемент Маляренко и Азухова, пляски — тт. Сметчиковым и Рыловым, а также другие номера.

Общественные организации ЛВЗ проявили хорошую инициативу, организовав такой вечер.

